

防晒用品选购有讲究

婴幼儿最好撑伞戴帽来防晒

信阳消息(见习记者 刘方)进入夏季,对于每个爱美人士来说,防晒霜是生活必需品,各大超市、商场众多品牌的防晒霜、防晒乳液、防晒露、防晒喷雾等着实让市民挑花了眼。与此同时,各种各样的婴幼儿防晒用品也很畅销。然而,市中医院皮肤科医生提醒,防晒用品选购有讲究,要选择适合的防晒产品。

市中医院皮肤科医生告诉记者,紫外线会导致皮肤晒伤,长斑,加速皮肤老化,但是紫外线一直都存

在,防晒、护肤并不是只在夏天,只要阳光强烈,一年四季都适合涂抹。

那么,如何选择防晒霜?据商场销售人员介绍,产品包装上的SPF指数指的是防晒指数,PA指数指的是防护等级,SPF值越高,给皮肤提供的防护越充足,PA指数PA的+号越多,防护能力就越强,日常防护可选用SPF10至SPF15的防晒用品,如果从事游泳、打球等户外休闲活动的,SPF20就足以抵抗紫外线的伤害,并且防晒霜应该在出门前30分钟使用。

记者还注意到,母婴用品店或者超市内各种婴幼儿防晒用品也很畅销,防晒指数从SPF15到SPF30+不等,价格也从十几元到一百多元,并且很多款产品并没有明确标明具体适用年龄。婴幼儿适宜涂抹这些防晒用品吗?应该怎么合理防晒呢?市中医院皮肤科医生表示,婴幼儿皮肤娇嫩敏感,涂抹防晒霜之后透气性降低,不利于排汗,加重皮肤负担,而且防晒产品质量参差不齐,成分复杂,防晒最好还是戴太阳帽或者撑伞,尽量避免在紫外线强的时候出门活动。



近日,市园林局对滨湖假日酒店院内2株高26米、树径1.5米的银杏树进行喷药防治虫害。现场防治虫害的园林局专家介绍,危害该树的害虫是银杏卷叶蛾,危害性极强,接到虫害汇报后就立即组织人员赶赴现场进行防治。据悉,该树树龄一千余年,属国家二级重点保护植物。因为园林技术人员正在喷施农药。

本报记者 黄慧
通讯员 蒋文俊 摄



近日,我市中心城区多条街道上的行道树广玉兰纷纷开花。初夏时节,洁白的花朵和淡雅的香味把城市装点得更加亮丽。图为东方红大道上盛开的广玉兰。见习记者 马依钊 摄

蚊子叫蚊香俏 蚊香安全知多少?

随着夏季的到来,蚊子开始活跃起来,蚊香等灭蚊产品随之热销。市民应注意辨别蚊香质量的优劣,使用蚊香时注意保持室内通风。

昨日,记者在市场上看到,蚊香、驱蚊药剂等被各商家摆在了显著位置。

据商家介绍,目前,我市气温还不是太高,蚊香的零售还没有进入高峰期,但批发已经开始热了起来。

据一名商家介绍,选购蚊香,除了要注意查看生产日期、保质期,生产厂址外,还要注意看加工是否精细,色泽是否均匀,抗折力是否强,燃烧时间是不是能达到七八个小时。

市区一家诊所的刘医生介绍,蚊香中含有少量有害成分,点燃蚊香时,一定要注意室内通风,不要频繁使用。对于婴幼儿、孕妇、老人和哮喘等疾病患者,在使用蚊香时更要注意,不要长时间使用。

蚊子的危害不仅仅是吸血,更可怕的是它能传播很多疾病。要想从源头上消灭蚊子,最好是把蚊子容易繁殖的地方打扫干净,特别是静水和阻塞的水槽。

居家旁边的臭水沟、阳台上尚未清理的雨水、花盆底部的积水以及下水道,都可能是蚊子“温暖的家”。对于这些“蚊子工厂”,应该抓紧时间清理。倘若遇到一些暂时无法清理的积水,建议去农药店买一些杀灭蚊子幼虫的药水进行定期喷杀。而家中养的水生植物,倘若不能常常换水,则不妨在有水容器里养一些小鱼让它们来吃蚊子,常见的吃蚊鱼有斗鱼和柳条鱼。夏天定时向下水道喷点消毒水进行清理,不但有助于灭蚊虫,也可以消除异味。

此外,“隔离工作”也有所讲究,比如居室门窗的关闭,尤其注意在黄昏时分做好“把关”工作。通常,叮咬人的有三大类蚊子:库蚊、伊蚊以及按蚊,其中最常见的是库蚊,也叫家蚊,它的生活习性就是每天黄昏时分进屋,天亮时再飞出去。“黄昏把关法”可以很大程度上杜绝家蚊的出现。(京九)



天热了,各种驱蚊产品开始热销。

谁说要“干洗”的就是高档服装?有厂家故意误导消费者

再贵再高档的羽绒服也要水洗



家也正迎合了这种消费心理。

市面上,天然皮革以及羊毛、羊绒、真丝等易缩水、易受损的衣服只能干洗,剩下的约七成衣服,其实都是适合水洗的。

“对洗涤标签,国内还没有硬性规定,但是在美国,如果服装出厂洗涤标签不当,最高可罚30万美金。”他说。

再贵的羽绒服都不能干洗

价格再贵、档次再高的羽绒服和人造皮革衣物,都只能水洗,不能干洗。董超说:“如果哪家干洗店说羽绒服可以干洗,要么不专业,要么就是骗人。”

干洗的洗涤剂有强力脱脂、去油的功能,羽绒服被脱脂后,保暖度会降低,而且干洗会造成羽绒板结,不再松软,更会影响羽绒服的保暖效果。所以羽绒服最好用中性洗涤剂,用30摄氏度温水手洗。

此外,有涂层化纤质地的服装不能干洗,因高温和有机溶剂会使涂层变硬;人造革及有人造革配饰的服装,干洗后会开裂变硬;珠饰较多的衣服以及有粘贴和印刷图案衣服,也不能干洗;色差比较大而又染色不牢的条格服装,干洗时易串色,不适合干洗。(武晚)

“花10元钱买来的一件纯棉背心,居然要我去干洗。”昨天,市民周虹疑惑极了,现在衣服不标注“干洗”,就好像显得档次不高的似的。

周虹的这件100%棉背心是网上淘来的,韩国品牌,广州一家服装商贸公司生产。标签上写着:不可水洗,请到专业洗衣店常规干洗。周虹说:“干洗一件衣服,起步就要15块。”她把衣服水洗晒干后,没变形,也没掉色。

带着她的疑问,记者以消费者身份连线广州生产厂家。一位负责人也感到奇怪,要求记者发去衣服标签的

截图彩信。最后,他答复:“一般标志100%棉的衣服都可手洗。第一次洗时略加一点盐,水温别太高,清水洗净就行。”

不少服装乱标“只可干洗”

“现在市场上的服装,标签说明存在不少问题,误导消费者,给我们洗染行业也带来了困扰。”昨天,武汉市洗染行业协会会长董超说,比如,纯棉衣服既可水洗,也可干洗,标明“只可干洗”没道理。

他解释,很多消费者认为干洗的就是有档次的衣服,其实是个误区。商

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号

信阳154医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154

畅歌时尚派对KTV
想唱歌 就去畅歌
畅歌音响就是好
信阳淮河路经典花园西邻畅歌KTV(原金海岸大酒店) 114特快KTV